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Особливості здійснення публічних закупівель в умовах воєнного стану зазнали змін

Зміни законодавства

21.09.2023

Кабмін  Постановою від 01.09.2023 №  952  вніс зміни до  особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
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Крім цього, скасовано положення, якими передбачалося, що придбання замовниками товарів і послуг (крім
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, послуг з поточного
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує
1,5 млн грн, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

інформація, що повинна бути оприлюднена в оголошенні про проведення відкритих торгів та/або в
тендерній документації, належить до інформації з обмеженим доступом або коли її розголошення під час
дії правового режиму воєнного стану може нести загрозу національній безпеці та/або громадській
безпеці й порядку, та/або безпеці об'єктів енергетичної чи газової інфраструктури, та/або об'єктів
електроенергетики, та/або об'єктів розробки чи видобування вуглеводнів, за наявності відповідного
обґрунтування;

замовник не може дотриматися строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів
та/або електронного каталогу, що повинно бути документально підтверджено замовником, якщо
публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються для: проведення заходів із мобілізації та
цивільного захисту; будівництва, облаштування місць проживання внутрішньо переміщених та
евакуйованих осіб; будівництва, поточного ремонту, облаштування захисних споруд цивільного захисту,
в тому числі споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів; підготовки до проведення
опалювального сезону (крім закупівлі енергоносіїв);

здійснюється закупівля товарів, робіт і послуг, необхідних для забезпечення функціонування об'єктів
критичної інфраструктури, що віднесені до I або II категорії критичності відповідно до Порядку віднесення
об'єктів до критичної інфраструктури, у разі неможливості дотримання замовником строків для
проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути
документально підтверджена замовником;

здійснюється закупівля природного газу суб'єктом господарювання, визначеним для придбання
природного газу за рахунок видатків, передбачених за бюджетною програмою "Придбання природного
газу для проходження опалювального сезону 2022–2023 років" (КПКВК 2401200) відповідно до ч. 1 ст. 41
Закону "Про Державний бюджет України на 2022 рік".

 

Джерело: ЛІГА.Закон

Важливо

Уточнено, що замовники, які зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і
послуг відповідно до  Закону "Про публічні закупівлі", проводять закупівлі з
урахуванням цих особливостей  та з дотриманням принципів здійснення публічних
закупівель, визначених Законом.

Важливо

Постанова набрала чинності 7 вересня 2023 року.

Установлено, що закупівлі, розпочаті до набрання чинності цією
постановою, завершуються в порядку, що діяв до набрання нею чинності.
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